

PO VII WB 261.12.2017

**Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu
PO VII WB 261.12.2017**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług ochrony osób i mienia w budynkach Prokuratury Okręgowej i podległych jej prokuratur rejonowych położonych na terenie miasta Wrocławia, w budynku Prokuratury Rejonowej w Oleśnicy przy ul. Chopina 2, w budynku Prokuratury Rejonowej w Oławie przy ul. 1 Maja 41, w budynku Prokuratury Rejonowej w Środzie Śląskiej przy ul. Parkowej 1 oraz w budynku Prokuratury Rejonowej w Wołowie przy ul. Wojska Polskiego 2 z podziałem na 8 zadań

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 j.t.) Zamawiający na wniosek Wykonawców udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Wniosek 1:

Czy usługa całodobowej ochrony osób i mienia realizowana w formie stałej bezpośredniej ochrony fizycznej budynku i posesji Prokuratur Rejonowych dla Wrocławia-Fabryczna, Wrocławia - Stare Miasto, Wrocławia - Psie Pole i Wrocławia - Śródmieście przy ul. Podwale 28/Sądowa 2 dotyczy wymienionych w SIWZ dwóch posterunków ochrony czy dla każdej Prokuratury Rejonowej oddzielnie?

Odpowiedź:

Usługa dotyczy wymienionych w SIWZ dwóch posterunków Ochrony.

Wniosek 2:


Jaki wymiar czasu obejmować będzie ochrona w budynku i parkingu Prokuratury Okręgowej we Wrocławiu przy ul. Podwale 27?

Obiekt został wymieniony w ogłoszeniu, natomiast nie ma wzmianki na jego temat w specyfikacji oraz umowie

Odpowiedź:

Budynki Podwale 28/Sądowa 2 oraz Podwale 27 stanowią jeden obiekt, stąd treść ogłoszenia. Punkt ochrony ul. Podwale 27 nie jest – zgodnie z treścią specyfikacji - przedmiotem postępowania.

Prokurator Okręgowy


Bogdan Wrzesiński